
Ata  da  5ª  Reunião  extraordinária  do
Departamento  de  Terapia  Ocupacional  da
Universidade Federal  da Paraíba,  realizada
no dia 30 de junho de 2023.

Ao trigésimo dia do mês de junho do ano de 2023, às 10h00min, reuniram-se
presencialmente no laboratório 43 do Departamento de Terapia Ocupacional,
sob  a  presidência  da  Prof.ª  Andreza  Aparecida  Polia  (Chefe  do
Departamento  de  Terapia  Ocupacional),  o(a)s  docentes:  Alyne  Kalyane
Câmara de Oliveira, Ângela Cristina Dornelas da Silva,  Flávia Regina R.
Cavalcanti  Buffone,  Cláudia  R.  C.  Galvão,  Letícia  Zanetti  Marchi,  Márcia
Maria  Mont’Alverne  de  Barros,  Joana Rostirolla  B.  de  Souza .  Estiveram
presentes Anaiza Maria Dias Pereira, Maria de Fátima da Silva Costa e Jorge
Nathanael da Silva Lima representando os discentes deste Departamento.
Estiveram ausentes as docentes: Carolina Couto da Mata, Isabela L. A. R.
Lemos, Maria Natália Santos Calheiros,  Valéria Leite Soares Araújo ,  Iara
Falleiros Braga que se encontram de férias bem como o Prof. Gustavo Artur
Monzeli; Berla Moreira de Moraes que se encontra à frente da Pró-Reitoria
de Extensão; Claudia Fell Amado que se encontra cedida para o Governo do
Estado  da  Bahia;  Beatriz  Prado  Pereira  e  Márcia  Queiroz  de  Carvalho
Gomes que estão afastadas cursando pós-doutorado. A representação dos
Técnicos Administrativos do Departamento de Terapia Ocupacional ocorreu
com  a  participação  da  servidora  Nadja  Cavalcante  Barbosa.  A  Sra.
presidente deu início à reunião saudando a todas e todos os presentes e
abriu  a  sessão  de  Pauta  única:  Processo  nº23074.058746/2023-63 ,cujo
interessado é o Departamento de Terapia Ocupacional e sendo o assunto a
aprovação da convocação da candidata Maria Cecília de Araújo Silvestre,
aprovada  em 2º  lugar  no  processo  seletivo  para  professor  substituto  do
Departamento  de Terapia  Ocupacional,  regido pelo  edital  n°  18  de 2023,
conforme exige a Resolução nº 07 de 2027 do CONSEPE. A convocação da
docente  foi  aprovada  por  unanimidade  com   votos  favoráveis.  Ficou
aprovada também ,  caso  hajam outros  códigos  de  vaga  para  a  área  de
Fundamentos da Terapia Ocupacional, a convocação das candidatas Raíssa
Herold  Matias  Richter  ,  Thaís  Munholi  Raccioni  e  Bruna  Sayonara  do
Nascimento Miranda. Após definição a profa. Andreza agradeceu a presença
de  todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião,  cuja  ata  foi  lavrada  por  ela  e
assinada por todos os membros presentes na data de sua aprovação.
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